

Op.posudek Kubátová

Oponentský posudek

Diplomantka: Irena Kubátová

Diplomová práce: Evropské právo zadávání veřejných zakázek

Název práce napovídá velmi ambiciózní cíl, přesahující možnosti diplomové práce, a je proto jen rozumné, že si diplomantka v úvodu omezila svůj úkol na vytčení změn, ke kterým došlo v právní úpravě této oblasti kooperace vydáním dvou nových směrnic a souvisejících dokumentů na komunitární úrovni a na jejich porovnání s novými českými zákony. Při relativně širokém záběru se se svým záměrem vyrovnala se ctí.

Práci strukturovala logicky a rozčlenila ji na dvě základní části: v první o 7 kapitolách pojednává přehledně o nové směrnice úpravě v EU, zvláště pokud jde o směrnici 17/2004 ES (energie, doprava a pošty) a zvláště pokud jde o směrnici č. 18/2004 ES (dodávky, stavební práce a služby) – to obojí zasazeno do relevantních předpisů a principů vyjádřených v SES, a ve druhé o dvou kapitolách o harmonizační úpravě české (zákon o veřejných zakázkách a zákon o koncesním řízení).

V práci je s ohledem na její záměr využita především metoda deskriptivní, ale je velmi dobře aplikována i metoda srovnávací a v tomto kontextu i metoda analytická ve vztahu k české právní úpravě..

Je třeba pochválit kritický přístup diplomantky k provedené implementaci obou směrnic a zejména vytýčení problémů, které mohou nastat v budoucnosti při možných změnách zákona o zadávání veřejných zakázek. Oponentka rovněž sdílí výhrady k zakomponování problematiky PPP do nového zákona o koncesním řízení. Diskuse by se mohla zaměřit na otázku transpozice zejména směrnice 18/2004 ES, pokud jde o otázku odlišení koncese od veřejné zakázky v komunitární úpravě na straně jedné a v české úpravě na straně druhé.

Po formální stránce práce splňuje předpoklady kladené na diplomovou práci, diplomantka osvědčila znalost nejen komunitárního práva, ale i českého práva, a pracuje dobře se zatím publikovanou dostupnou literaturou.

Jelikož jak po formální, tak i obsahové stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci,

doporučuji

ji na přijetí k obhajobě.

V Praze, 21.5. 2006

JUDr. Jindřiška Munková
Odb. asistentka KEP

